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  بارم    سؤال    رديف
  مفاهيم زير را تعريف كنيد:  1

  محاطي خارجي مثلث دايرۀالف) 

  دورانب) 
. 

1  

  چهارضلعي محيطي باشد، ثابت كنيد: ABCDاگر   2

AB CD BC AD   
  

1  

  الساقين است.ثابت كنيد كه اگر يك ذوزنقه محاطي باشد، آنگاه متساوي  3
  

1  

1هاي اين ذوزنقه  محيط است. اگر نسبت طول قاعده 1اي به شعاع قين بر دايرهالسااي متساوي ذوزنقه  4
باشد، مساحت  4

  ذوزنقه را محاسبه كنيد.
  

1  

Vرا با بردار  ABمطابق شكل،   5


Aخط انتقال دهيد تا پاره  B  ثابت كنيد:  حاصل شود. سپسA B AB   

 
  

1  

6  
ABCمثلث  يافتۀ الف) دوران


 زاويۀو با  Bرا نسبت به مركز   90 .رسم كنيد  

 

ABCب) مجانس مثلث 


kو  Cرا نسبت به مركز     1
  كنيد. رسم 2

 
  

1  
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  بارم    سؤال    رديف
بناميم، مسـاحت بـين    Lتصوير كرده و آن را  3و نسبت تجانس  Oرا در تجانس به مركز  Lرو اگر خط در شكل روبه  7

  را محاسبه كنيد. dو  dو  Lو  Lخطوط 

 
  

  

1  

خواهيم بدون آنكه محيط آن تغيير كند، مساحت آن را افزايش دهيم. روش كار مفروض است. مي ABCDEچندضلعي   8
  را توضيح دهيد و مقدار افزايش مساحت را محاسبه كنيد.

 
  

1  

A نقطۀدو   9 1
Bو  4 4

برخورد كـرده   yو  xبا محورهاي  ه وشروع شد Aاز  كه ترين مسير حركتمفروض هستند. كوتاه 4

  .اين مسير را محاسبه كنيد اندازۀسپس  كنيد.را رسم  رسدب B نقطۀبه تا 
  

5/1  

  درستي يا نادرستي هر گزاره را معين كنيد.  10
 نادرست    درست   الف) تركيب دو بازتاب، يك تبديل ايزومتري است.

بـــين دو خـــط قـــرار  زاويـــۀيكـــديگر باشـــند، آنگـــاه مركـــز دوران روي نيمســـاز  يافتـــۀ اگـــر دو خـــط متقـــاطع، دوران ب)
 نادرست    درست   دارد.

  
  
  
  
  
  
  
  
  

5/0  

  10 جمع بارم  
 


